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ZÁPIS 

ze 107. členské schůze Regionu Podluží 

dne 11. 6. 2025 v Ladné  

Přítomni:    

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta 

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka  

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka   

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Vojtěch Pospíšil  Josefov – starosta  

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Dětské přehlídky na Podluží 2026  

4. Zpráva revizní komise za rok 2024 

5. Projednání účetní závěrky DSO za rok 2024 

6. Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2024 

7. Smlouva na provedení přezkumu hospodaření roku 2025 firmou AUDIT Brno spol. s r. o. 

8. Nabíjecí stanice pro RP – výběr dodavatele 

9. Různé 

- Projekt SMART LABORATOŘ REGIONU PODLUŽÍ – LIVING LAB  

- Projekt Obnova zeleně po tornádu – informace z realizace 1. části 

- Kalendář RP 2026 

10. Diskuze 

11. Závěr 

 
 
Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová přivítala všechny přítomné, a následně předala slovo 
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místopředsedovi svazku. Místopředseda svazku RP, Mgr. Josef Osička též všechny přivítal a následně 

seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/107 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – dětské soutěžní přehlídky na Podluží a projekt SMART LABORATOŘ.  

Usnesení č. 2/107 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

           H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Dětské přehlídky Podluží 2026 

Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček informoval všechny přítomné o uskutečněném jednání s 

vedoucími dětských folklorních souborů na Podluží, které se konalo dne 21.5.2025 v obci Prušánky. 

Předmětem jednání byla diskuse o podobě soutěžní přehlídky pro dětské soubory. Vedoucí souborů sdíleli 

své zkušenosti a návrhy na zlepšení organizace přehlídky do budoucna. Diskutovány byly mimo jiné 

otázky výběru místa konání, časového harmonogramu, organizačního zajištění a kritérií hodnocení. 

Závěrem se všichni zúčastnění shodli na jednotné formě přehlídky, která bude respektovat jak tradice, tak 

praktické potřeby souborů. 

Následovala debata o termínu konání budoucích přehlídek – Zpěváčci Podluží, Přehlídka dětských 

folklorních souborů na Podluží, Verbíři Podluží.  

Přítomní starostové se shodli, že závazné termíny budou stanoveny následně, a to po obdržení podkladů 

od jednotlivých obcí, které jsou aktuálně zpracovávány pro tvorbu kalendáře RP 2026, tedy na příštím 

zasedání členské schůze RP.  

Usnesení č. 3/107 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských soutěžních přehlídkách na Podluží. 
 H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 4 – Zpráva revizní komise za rok 2024 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga informoval všechny přítomné o uskutečněném zasedání revizní 

komise DSO, na které byla provedena revize hospodaření svazku obcí za rok 2024. Dále Mgr. Balga 

seznámil všechny přítomné se Zprávou revizní komise za rok 2024. 

Usnesení č. 4/107 

Členská schůze RP schvaluje Zprávu z revize hospodaření DSO Regionu Podluží za rok 2024.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Projednání účetní závěrky DSO za rok 2024 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem účetní závěrky DSO RP za rok 2024. Účetní závěrka 

byla provedena k 31.12.2024. V hospodaření nebyly shledány žádné nedostatky. Všechny podklady 

k Účetní závěrce jsou nahrány na interní části webu Regionu Podluží.  

Usnesení č. 5/107 
Členská schůze RP schvaluje účetní závěrku DSO Regionu Podluží za rok 2024. 

H: 13-0-0 
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Bod programu č. 6 – Projednání závěrečného účtu DSO za rok 2024 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s obsahem dokumentu Závěrečný účet Regionu Podluží za rok 

2024. Následně představil zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání a seznámil přítomné se 

zněním výroku v rámci přezkumu hospodaření. Při přezkumu nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. 

Všechny podklady k Závěrečnému účtu 2024 jsou nahrány na interní části webu Regionu Podluží.  

Usnesení č. 7a/107 

Členská schůze RP bere na vědomí Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření 

svazku obcí Regionu Podluží za rok 2024.                                                   
H: 13-0-0 

 

Usnesení č. 7b/107 

Členská schůze RP projednala Závěrečný účet svazku obcí za rok 2024 a souhlasí s celoročním 

hospodařením DSO Regionu Podluží za rok 2024, a to bez výhrad.                                                   
H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 7 – Smlouva na provedení přezkumu hospodaření roku 
2025 firmou AUDIT Brno spol. s r. o. 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s obsahem Smlouvy o přezkumu hospodaření roku 2025 

firmou AUDIT Brno spol. s r.o. Přítomní starostové nemají námitek.    

Usnesení č. 7/107 

Členská schůze RP schvaluje Smlouvu na provedení přezkumu hospodaření roku 2025 firmou AUDIT 

Brno spol. s r.o.  

H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 8 – Nabíjecí stanice pro RP – výběr dodavatele  

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné, že na základě schválení žádosti o dotaci na projekt 

„Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“ je třeba vybrat dodavatele pro 

realizaci tohoto projektu. Následně Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné se třemi cenovými 

nabídkami od dodavatelů. Následovala debata o výběru dodavatele.  

Usnesení č. 8/107 

Členská schůze RP schvaluje na základě předložené nabídky jako dodavatele technického řešení v rámci 

projektu „Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“ společnost Etron Czech 

s. r. o.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 9 – Různé  

Projekt SMART LABORATOŘ REGIONU PODLUŽÍ – LIVING LAB  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga seznámil přítomné s novým možným projektem „SMART 

LABORATOŘ REGIONU PODLUŽÍ – LIVING LAB“ v návaznosti na připravenou Architekturu od 

společnosti FLOWBOX pro každou obec samostatně. Jedná se o projekt „COMPAS – Koordinace pro 

udržitelný rozvoj regionu Podluží“, jenž nahrazuje dříve podanou žádost do výzvy EU, která nebyla 

podpořena. Jde o novou žádost o dotaci, díky které by bylo možné připravenou „architekturu“ pro 

sledování a vyhodnocování např. energetických spotřeb zpracovat do SW řešení (tedy vytvořit 

„energetický management“).  

Následovala debata, při níž se zástupci obcí shodli na tom, že se nového projektu účastní. Výjimkou je 

obec Mikulčice, jež se tohoto projektu účastnit nebude. Žádost o dotaci na projekt bude podána do výzvy 

„Podpora chytrých měst, obcí a regionů 2025 s označením 117D7622 – Smart Cities, jehož 

vyhlašovatelem je MMR ČR do 26.6. 2025.  
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Dále starosta Kostic, Mgr. Libor Balga seznámil všechny přítomné s novou nabídkou agentury JINAG, 

jež má dvě varianty. První varianta je zaměřena na podporu pilotních projektů, které mají za cíl urychlit 

zelenou transformaci městských prostor, cílem druhé varianty je zvýšit adaptační kapacitu, posílit 

odolnost a snížit zranitelnost vůči změně klimatu v souladu s Evropským klimatickým zákonem.  Nabídka 

byla představena všem přítomným členům DSO a s ohledem na její zaměření se jeví jako vhodnější pro 

MAS Jižní Slovácko, která by její případnou realizaci mohla převzít.  

 
Usnesení č. 9a/107 

Členská schůze RP schvaluje podání žádosti o dotaci do výzvy „Podpora chytrých měst, obcí a regionů 

2025“ s označením 117D7622 – Smart Cities, s názvem „COMAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj 

Regionu Podluží“, jehož vyhlašovatelem je MMR ČR.   

H: 12-0-1  

(starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček) 
 

Usnesení č. 9b/107 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o nové nabídce agentury JINAG.  

H: 13-0-0 
 

Projekt Obnova zeleně po tornádu – informace z realizace 1. části  

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným informace z realizace 1. části projektu „Obnova zeleně po tornádu“, 

které se uskutečnilo dne 12.5.2025 v přítomnosti Ing. Aleny Vránové, Mgr. Pavla Jurečky, zástupců 

společnosti KAVYL a zástupců Regionu Podluží. V současné době probíhá následná péče o vysazenou 

alej po dobu dvou let. Dodavatelem výsadeb i následné péče je společnost Kavyl, spol. s r.o. Do dne 

konání členské schůze byla proplacena faktura společnosti KAVYL za realizaci úvodní výsadbové etapy 

projektu, dále proběhlo finanční vypořádání za provedený technický dozor poskytovaný Ing. Alenou 

Vránovou. Následovala debata, při níž starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček upozornil na to, 

že na úseku Mikulčice – M.N.Ves je třeba věnovat zvýšenou pozornost při zalévání stromků, neboť 

některé dle jeho názoru již usychají. Obdobně reagoval i starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík. 

Bylo navrženo, aby o tomto problému byla obratem informována firma Kavyl.  

Usnesení č. 9c/107 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z realizace 1. části projektu „Obnova aleje po tornádu“.  

H: 13-0-0 

Kalendář RP 2026 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací výroby stolního 

kalendáře RP pro rok 2026. Sdělila také, že po schválení počtu kusů pro jednotlivé obce bude tiskárně 

Lelka zaslána objednávka. Následně zopakovala počty kusů od jednotlivých obcí. Následovala debata, 

při níž byly upřesněny počty kusů kalendáře a dále také vybrána titulní strana kalendáře z návrhů Mgr. 

Art. Yvonny Jandákové. V následujících dnech bude tiskárně Lelka zaslána závazná objednávka pro 

výrobu a tisk stolního kalendáře RP 2026. Marcela Jakubíčková také připomenula, že dodání podkladů 

od všech obcí je nezbytné do stanoveného termínu 30.6.2025.  

Usnesení č. 9d/107 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o výrobě stolního kalendáře RP 2026. 

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 10 – Diskuse  

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala přítomných, zdali též v obci řeší nabídku 

samolepek na nádoby od společnosti EKO-KOM. Následovala debata.  

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička informoval přítomné, že nájemce obslužného kiosku u 

rozhledny Na Podluží požádal o možnost instalace klimatizace a zároveň se dotázal, zda by její pořízení 

mohl svazek finančně podpořit. Dále také nájemce vznesl dotaz, zda DSO Region Podluží do budoucna 

plánuje revitalizaci přilehlého sociálního zařízení (WC). Následovala debata.   
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Usnesení č. 10a/107 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuse. 

H: 13-0-0 

Usnesení č. 10b/107 

Členská schůze RP schvaluje žádost nájemce obslužného kiosku u rozhledny Na Podluží na pořízení 

klimatizační jednotky do prostor obslužného kiosku u rozhledny Na Podluží, a to na vlastní náklady 

nájemce. 

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 11 – Závěr 

Místopředseda svazku obcí, Mgr. Josef Osička poděkoval přítomným za účast a hostující obci Ladná 

v zastoupení Mgr. Renáty Priesterrathové za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 16. července 2025 v obci Mikulčice.                  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Ladné, dne 11. 6. 2025 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


